

# 1年前这只流浪狗冻得奄奄一息,好心人收养了它 残疾狗狗走失一周 谁见过它

□实习生 王邦宇 本报记者 王铁军

“能帮我找找‘七天’吗?我家小狗的腿有残疾……”3月2日,市民杨先生向本报记者求助,爱犬“七天”走失一周了,“下雪了,天气寒冷,真担心它在外边挨饿受冻!”

几天来,杨先生和家人心急如焚,一直在寻找爱犬的下落。杨先生说,2月23日中午,在平房区友谊家园,他像往常一样带“七天”遛弯儿,狗狗跟着自己经过小区一道大门时,一回头的工夫,“七天”就不见了。走失时,“七天”脖子上挂着杨先生亲手制作的项圈,上面还有主人的联系方式。



残疾狗狗“七天”。

## 初遇“七天”

### 被冻得奄奄一息

杨先生责怪自己没有看住“七天”,他说,“七天”曾是一只流浪狗。

“2020年11月,我在小区楼下看到一只小狗趴在冰面上一动不动……”提起与“七天”的相遇,杨先生对记者说,他一点一点将冰面凿开,将狗狗解救出来,抱到宠物医院进行治疗。这才发现,狗狗的一条前腿腿骨和一根肋骨已经严重变形,失去了独立生活的能力。看着可怜的小狗,杨先生决定收养它。因为是周日那天收养的,并且是自己救助的第七只狗,所以起名叫“七天”。

## 相伴一年

### 倾注爱心照顾狗狗

在收养“七天”后,杨先生倾注了自己的爱心与耐心来陪伴和照顾它。杨先生说,起初“七天”很怕人,不与人亲近,时常蜷缩在角落,吃饭的时候才偶尔靠近,如果有大的响动,它就立马退回去趴着。一连数月,在杨先生的不懈努力

下,“七天”终于打消了对新主人的戒备。“现在我一回到家,‘七天’就会摇着尾巴扑向我,让我抱它”,杨先生说,它虽然是一只小土狗,但它很聪明,吃饭时从不争抢,安静地等着主人喂它。杨先生的言语中自然而然地流露出对“七天”的爱,“聪明”“仁义”是他口中不断重复的词语。

## “七天”走失7天

### 主人每天凌晨出门找

据了解,杨先生经营着一家小仓买店,“七天”走失后,他第一时间发朋友圈进行寻找,同时还求助了附近的快递员、外卖小哥,拜托他们帮忙留意。杨先生每天茶饭不思,也没有心思经营仓买店,每天早晨5点就出门找狗。

采访中记者了解到,2013年至今,杨先生累计救助或收养过7只流浪狗。对别人家走失的狗狗,他一边收留照顾,一边帮忙为狗寻家,这几年来已经帮助3只走失小狗找到了原主人。“七天”本来就有伤在身,腿残疾了,一想到它在寒风中流浪,杨先生就忍不住伤心落泪。

“新闻110”线索提供

## 【狗狗特征】



“七天”是一只小公狗,身长40厘米左右,高约35厘米,毛色为白色与奶茶色相间。走失时身穿蓝色的衣服,戴绿色项圈。希望看到报道的市民帮忙留意,如有线索尽快与杨先生联系。杨先生承诺,找到并送还“七天”的好心人,他愿拿出3000元作为酬谢。

杨先生电话:  
15046784811  
18846459854

## 不打计价器 的哥被罚200元

### 中顺出租汽车公司被全行业通报批评

本报讯(记者 刘希阳)近期,有网友反映“从哈站北广场打车去医大二院,出租车司机不打计价器,收取车费50元”,市交通运输局成立调查组,针对上述事件进行处理。

车内监控显示,2月7日9时43分,哈尔滨中顺出租汽车公司驾驶员彭某驾驶黑A60H5T号出租汽车在哈站北广场拉载乘客去哈医大二院,期间未使用车载计价器,收取乘客车费50元。

针对该问题,市交通运输局责成中顺出租汽车公司对该事件做出深刻检查。同时,对中顺公司存在对驾驶员日常管理不善的问题、彭某存在未按规定使用计价器的违法违规行为,进行全行业通报批评,

并将该违法违规行为纳入企业年度考核。

市交通运输局连同案件线索一并移交南岗区交通运输执法部门进行查处。根据《哈尔滨市城市出租汽车客运管理条例》有关规定,南岗区交通运输和站前管理局对驾驶员未按规定使用计价器行为给予罚款200元的行政处罚。

下一步,市交通运输局将统筹组织、协调指导九区、九县(市)公安、城管、执法等部门,开展交通运输专项整治行动,针对重点区域加大执法工作力度,严厉打击拒载、未按规定使用计价器、安装“蹦得快”等各类出租汽车违法违规行为,对违规车辆驾驶员和企业依法进行处罚,维护我市交通运输行业秩序。

## 网络主播与网恋男子“奔现” “榜一大哥”偷心还偷钱

本报讯(王时 记者 王骁)短视频平台主播小鑫在直播间里遇到了“白马王子”,迅速网恋“奔现”。可是,骑着白马的不一定是王子,也有可能是个窃贼。

20岁的小鑫平时在直播间通过唱歌、跳舞等才艺吸引粉丝关注,她和“榜一大哥”夏某逐渐熟络起来,二人也从线上走到线下,从好友变成恋人。

1月25日,小鑫发现家中柜子里的2万元现金不见了,她赶紧询问夏某,夏某称不清楚这笔钱,随后二人来到道里公安分局丽江路派出所报警。

报警后,一次偶然的的机会,小鑫发现夏某有两个微信号,在不常用的微信号收藏夹里发现了一段视频,视频中夏某偷偷将小鑫放在柜中黑色包内的2万元现金偷走。



小鑫赶紧把这段视频拍下来存到手机中,然后带着夏某外出“遛弯”。二人走着走着就来到丽江路派出所附近,小鑫假借向民警询问案件进展为由,把夏某骗进派出所,当场报警,并提供了其偷钱的视频证据。

夏某对盗窃2万元现金的犯罪事实供认不讳。目前,夏某因涉嫌盗窃,已被公安机关采取刑事强制措施。

## 刚停好车 天降“飞砖”砸冒烟

### 经调解,车主和物业就赔偿金额达成协议

本报讯(记者 王冠)“嘭!”一声巨响,天降“飞砖”直接拍在刚停好的车上。眼看着自己的爱车被砸,近千元的维修费用谁来承担?如何维权?

2021年12月底,张胥(化名)驾驶自家轿车到某商业街,在一住宅楼楼下停车位停下了车,刚下车关上车门,就听到巨响,车前开始缓缓冒烟。原来是住宅楼墙体脱落的瓷砖和水泥块砸到了车上。其后,张胥维修车辆花费千元。张胥多次找该小区物业协商赔偿未果,今年新年假期一过,

张胥便来到我省基层法院递交了起诉状,要求物业公司承担赔偿责任。

法院受理此案后,考虑到涉案金额较小,且张胥有调解意愿,于是将案件移交诉前调解室调解。调解员对张胥耐心劝解开导,对物业方释法说理。物业公司作为涉案小区楼房管理人,对墙体脱落物未尽到管理义务,应当承担侵权责任。物业公司经理对张胥表达了歉意,表示愿意负担张胥的损失。张胥表示谅解。双方就赔偿金额协商达成协议。

有证的坐副驾,没证的坐正驾,咋回事?

## 高速上无证驾驶 男子被拘15天

本报讯(记者 孙莹)车辆违停高速公路,交警发现自称是驾驶员的女子解手后坐在副驾驶座位上,没有驾驶证的男子坐在驾驶位置上。交警调取高速监控,戳穿了对方无证驾驶的谎言。

3月1日8时20分许,省公安厅高管局哈双大队勤务二中队民警在京哈高速上巡逻。民警发现,有一台车违停在高速上。坐在驾驶座位上的男子连忙起身告诉交警,驾驶员去解手了。几分钟

后,一名女子回到车上,坐在了副驾驶座位上。民警让女子出示驾驶证,女子边出示证件边强调,刚刚是自己驾驶的车辆,男子没有驾驶证。

交警请求指挥中心调取行车轨迹,通过监控图像确定刚刚驾驶车辆的是男子樊某,他之前曾因醉酒驾驶被公安机关吊销驾驶证。樊某对无证驾驶行为供认不讳。最终,交警对樊某处以15日拘留、罚款2000元的行政处罚。